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Question 1

Correct

Mark 1.00 out of 1.00
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Melyik alébbi Karnaugh-tabla felel meg a fenti dbran lathaté haldzatnak?
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Select one:

a. Az a) jell Karnaugh-tabla.
b. Ab) jeli Karnaugh-tabla.¥’
c¢. A jelt Karnaugh-tébla.

d. Ad)jelG Karnaugh-tabla.

Valasza helyes.

The correct answer is: A b) jelt Karnaugh-tabla.



Question 2

Correct

Mark 1.00 out of 1.00
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Flip-flopokbdl a fenti dbran lathatd sorrendi haldzatot épitettiik. Mit valésit meg a halézat?

Select one:

a. kétbites szinkron szamlalét, engedélyezé bemenettel
b. kétbites aszinkron szamlalot
c. kétbites Iéptetd regisztert

d. afentiek koziil egyiket sem¥

Vélasza helyes.

The correct answer is: a fentiek kozil egyiket sem



Question 3

Correct

Mark 1.00 out of 1.00

Az alabbi diagramok kozll melyik mutatja a 3. feladat abréjan lathaté sorrendi halézat kimeneti jelalakjait, ha a flip-flopok felfut6él-vezérelt
mukodéstiek?

a) orajel -I

b)

d)

Select one:

a. Az a) jeld diagram.
b. Ab)jelG diagram.¥
c. A jelt diagram.

d. Ad)jelG diagram.

Valasza helyes.

The correct answer is: A b) jelG diagram.



Question 4

Incorrect

Mark 0.00 out of 1.00
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A mellékelt 4 bites BCD szamlalot (szinkron /LD, szinkron /CL, felfele szamlalo) az abranak megfeleléen kototték be. A szamlalo QD...QA
kimenetein a 8-as decimalis érték lathatd. Mi lesz a kovetkezd 4 drajel-periddusban a szamlalé QD...QA kimenetein?

Select one:
a. 9012

b. 9,343
c. 3434

d. 9,10,11,12%

Vélasza helytelen.

The correct answer is: 9,0,1,2

Question 5

Correct

Mark 1.00 out of 1.00

Egy haromvaltozds logikai fliggvény a kovetkezd alakban van megadva:
F=AB+ ABC

Az alabbiak kozil melyik a figgvény konjunktiv kanonikus algebrai alakja?
Select one:
a. F=AB+ BC
b F=(A+B+C)(A+B+C)(A+B+C)(A+B+C)(A+B+O)Y
¢ F=B(A+B+C)(A+C)
d. F=ABC + ABC + ABC

Valasza helyes.

The correct answeris: F = (A+ B+ C)(A+ B+ C)(A+ B+ C)(A+ B+ C)(A+B+C)



Question 6

Correct

Mark 1.00 out of 1.00

Egy szinkron sorrendi halézat allapottablaja az alabbi:

YWXiXz2 | 00 01 11 10
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B,0 | D,0 [ D,0 | C,0
Gl Al Al B,1
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Mi lesz a haldzat allapotsorozata (y), ha pillanatnyilag a hélézat az A allapotban van, és a bemenetére az X;X,= 01,00,10,11,01 jelsorozat

érkezik?

Select one:
a. ACBDDY

b. CCBDD
c¢ 01011
d. 1,1,00,1

Vélasza helyes.

The correct answer is: A, C, B, D, D



Question 7

Correct

Mark 1.00 out of 1.00

Az alabbi aszinkron allapottablak kozul melyik valdsit meg lefutdél-vezérelt D flip-flop mikodést, ha a C bemenetet tekintjik rajel-
bemenetnek?
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Select one:

a. Aza)jell allapottabla.
b. Ab)jell allapottabla.¥’

A ) jelt allapottabla
d. Ad)jelG allapottabla

Vélasza helyes.

The correct answer is: A b) jelG allapottabla.



Question 8

Incorrect

Mark 0.00 out of 1.00

Mi lesz az A regiszter értéke az aldbbi utasitassorozat végrehajtasa utan, ha a memariaban a 8080H cimtdl kezdédden az 55h, 88h értékek
talélhatok?

LXI H, 8080h ; LXI rp,nlé6: p =nl6
MOV A,L ; MOV rl,r2: rl = r2,
XRA M ; XRA M: A = A XOR [HL]
INX H ; INX rp: p:=1p+1
ANA M ;ANA T A=A AND [HL]
Select one:
a. 88h
b. 55h%
c. 80h
d. 00h

Valasza helytelen.

The correct answer is: 80h

Question 9

Correct

Mark 1.00 out of 1.00

Egy négyvaltozds logikai fliggvény algebrai alakja a kovetkezo:
F(A,B,C,D) = AB+ ACD

Jelélje meg, hogy a megadott bemeneti kombinacid valtozasok kézil melyek hatasara léphet fel statikus hazérd az F' kimeneten.

Select one or more:

a. 0000 — 1000
b. 1111 = 0111¢
c. 0011 — 1011

d. 1100 — 1110

Vélasza helyes.

The correct answer is: 1111 — 0111



Question 10

Incorrect

Mark 0.00 out of 1.00

Az alabbi allitasok kozul melyek igazak a 3. feladat sorrendi halézatara?

Select one or more:

a. Kezddallapottdl figgetlendl az y, kimenet csak 0 értéket vehet fel, ha X=0.%
b. A hélézat Moore-modell szerint mikodik.
¢. A hélézat nem tartalmaz rendszerhazardot, ha mindkét flip-flop lefut6él-vezérelt mikoddésd.

d. A haldzat szinkron moédon muikodik.v

Valasza helytelen.

The correct answers are: A halézat Moore-modell szerint makodik., A halozat szinkron médon mkodik.



Question 11

Incorrect

Mark 0.00 out of 1.00

A fenti erdsités kapcsolasban

R, = 10kQ
R, = 40k
Ry = 10kQ
Ry = 40k
R; = 10kQ

Mekkora az Ry ellenallason, az adott mérgiranyban folyd aram értéke, ha upe = 2 V?

Select one:
a. +0,2mA
b. +0,04mA
¢ —0,2mA
d. —0,1mA
e. —0,04mAX
f. 4+0,1mA

Valasza helytelen.

The correct answer is: +0,2 mA



Question 12

Correct

Mark 1.00 out of 1.00

Tekintse ismét a lap 1. feladataban (azaz a teljes teszt 11. feladataban) megadott kapcsolast. Mekkora az Ry ellenéllason, az adott
mérdiranyban folyé aram értéke, ha u;, = 0,500 V?

Select one:
a. +0,4mA
b. —0,8mA
¢ —02mAvY
d. —0,4mA
e. +0,8mA
f. 40,2mA

Valasza helyes.

The correct answer is: —0,2 mA

Question 13

Correct

Mark 1.00 out of 1.00

Tekintse ismét a lap 1. feladataban (azaz a teljes teszt 11. feladatdban) megadott kapcsolast. Mekkora a kimeneti nullponti hibafesziltség
abszollt értéke, ha up. = 0, és a miveleti erésité bemeneti offset-fesziltsége Uy, = 10mV?

Select one:
a. 50mV
b. 290mVVv
c 200mV
d 40mV
e. 60mV
f. 10mV

Valasza helyes.

The correct answer is: 290 mV



Question 14

Correct

Mark 1.00 out of 1.00
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Adva van a fenti tranzisztoros kapcsolas. Hogyan fligg R¢ értékétél a P; munkaponti (up. = 0) telepteljesitmény, valamint a tranzisztor P,
disszipacios teljesitménye, ha a tranzisztor normal aktiv Gzemmodban van?

Select one:

a. Ha Rg értéke né, akkor P; nem valtozik, és Py, értéke né.
b. Ha R értéke nd, akkor P; nd, és P, értéke nem véltozik.
c. Ha Rg értéke né, akkor P, nem valtozik, és P, csokken.¥’
d. Ha R¢ értéke n6, akkor P; csokken, és Py, nem valtozik.
e. Ha R¢ értéke né, akkor P; csokken, és P, csokken.

f.  Egyéb vélasz a helyes.

Vélasza helyes.

The correct answer is: Ha R értéke n6, akkor P; nem valtozik, és Py, csokken.



Question 15

Incorrect

Mark 0.00 out of 1.00

Tekintse ismét a lap 4. feladataban (azaz a teljes teszt 14. feladataban) megadott tranzisztoros kapcsolast. Hogyan figg Rg értékétdl a
fokozat munkaponti emitterarama és a valtéaramd, kisjel(i fesziltségerdsitése?

Select one:

a. Ha Rp értéke né, akkor az aram csdkken, és az erdsités nem valtozik. %
b. Ha Ry értéke nd, akkor az dram né, és az erdsités nem valtozik.

c. Ha Rpg értéke n6, akkor az aram nem valtozik, és az erésités nd.

d. Ha Rpg értéke n6, akkor az aram nem valtozik, és az erdsités csokken.
e. Ha Rp értéke né, akkor az aram csokken, és az erésités csokken.

f.  Egyéb vélasz a helyes.

Vélasza helytelen.

The correct answer is: Ha R értéke n6, akkor az aram csokken, és az erdsités csokken.

Question 16

Correct

Mark 1.00 out of 1.00

Kapcsol6 tizemben mkddé tranzisztor bekapcesolt allapotra atlagolt disszipacios teljesitménye 100 W. A bekapcsolési idéarany D = 0,25; a
kapcsolasi frekvencia 15 kHz. A tranzisztor belsé héellenéllasa Ry, = 0,2 C°/W, a tranziens termikus impedancia az adott Gizemallapotra
Zyy = 0,05 C°/W, a hdatadasi ellenallas a hitéborda felé Ry, = 0,4 C°/W, az alkalmazott hitéborda termikus ellenallasa

Ry = 2C°/W, a kdrnyezeti hémérséklet ©, = 40 C°. Mekkora a tranzisztort alkot sziliciumlap hémérséklete?

Select one:
a. 105C°v
b. 100 C°
c 102,5C°
d. 107,5C°

Vélasza helyes.

The correct answer is: 105 C°



Question 17

Correct

Mark 1.00 out of 1.00

Egy Zener-di6das stabilizator diodajan a fesziiltségesés 10 mA aram esetén 5,1 'V, mig 110 mA aram esetén 5,2 V. A stabilizator soros
ellenéllasanak névleges teljesitménye 5 W, névleges arama 0,5 A. Mekkora a kapcsolas simitasi tényez6je?

Select one:
a. 0,048
b. 21¥
c 20
d. 0,05

Valasza helyes.

The correct answer is: 21

Question 18

Incorrect

Mark 0.00 out of 1.00

Kapcsoldtizem feszltségesokkentd (Buck) kapcsolas 424 V-bdl +12 V-ot allit elé. A kapcsolasi frekvencia 10 kHz. A kimend teljesitmény
36 W. Az induktivitas araméanak hullamossaga 10 %. Mekkora induktivitas sziikséges ehhez?

Select one:
a. 1mH
b. 4mHX
¢ 2mH
d. 8mH

Valasza helytelen.

The correct answer is: 2 mH



Question 19

Correct

Mark 1.00 out of 1.00

Fazismodulalt (PM) jelet PLL-lel demodulalunk. Mire allitsuk a PLL w,. vagasi korfrekvenciajat, ha a modulaléjel frekvencidja 100 Hz és 10 kHz
kozott van?

Select one:
a. 100 24
b. 100000 %
c¢. 1kHz
d. 100kHz

Vélasza helyes.

The correct answer is: 100 %



Question 20

Correct

Mark 1.00 out of 1.00
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Az abran lathatd kapcsolas adatai a kdvetkezdk:

PD egy +3 és 0 kozé korlatozott szamlalo és D/A atalakitd (Upsg = 5 V)

Ry =20kQ
Ry =2k
R; = 20kQ
Ry =10kQ
C, =1uF
Cy = 1nF
tms = O s
U =10V

Az Uy jel frekvenciaja 50 kHz, kitoltési tényezdje 50 %.

Mekkora az U, jel kitoltési tényezdje?

Select one:
a. 0,25v
b. 0,2
c¢ 05
d 0,4

Vélasza helyes.

The correct answer is: 0,25



Question 21

Correct

Mark 1.00 out of 1.00

Nagy sebességgel mozgo jarmlvek (pl. repllégépek) sebességének mérésére alkalmas a Venturi-csé. Az eszkdz a jarmul sebességét a hozza
képest allonak feltételezett levegéhoz képest méri, nyomaskiilonbség mérésére visszavezetve; a nyomast egy folyadékoszlop magassagaval
mérhetjik. A mért sebesség kifejezése:

20shg
v = ,
Bo,

ahol gy = 1000 kg/m?3, a folyadék striisége; g = 9, 81 m/s?, a nehézségi gyorsulas; B = 3,5, a miszerre jellemzd konstans,
Oley = 1,29 kg/m?® , a levegé stirlisége. Egy adott mérésben b = 0, 15 m volt a folyadékoszlop magassaga.

Tegytik fel, hogy a folyadékoszlop magassagat 1% véletlen hibaval mérjik, tovabba a levegé strliségét is 1% véletlen hibaval ismerjuk.

Adja meg sebességmérés hibajanak legvaloszinibb értékét!

Select one:
a. 2%
b. 071%Y
c 1%
d. 0%

Your answer is correct.

The correct answer is: 0,71%

Question 22

Correct

Mark 1.00 out of 1.00

N = 1000 pontos diszkrét Fourier-transzformaciot (DFT) végziink. A transzformalandd komplex értéki jel idéfiggvénye a kovetkezd:
An)=A-e ¥
A transzformalt vektor elemeita k = [0 . .. 999] tartomanyban indexeljiik.

Mely eleme(i) lesz(nek) nullatol kilonbozé(ek) a transzformalt vektornak?

Select one:
a. k=2
b. k =998V
¢ k=1,999
d k=2,998

Your answer is correct.

The correct answer is: k = 998



Question 23

Incorrect

Mark 0.00 out of 1.00

Egy er6sit6 aramkor erdsitését két ellenallas értékének hanyadosa hatarozza meg. Az ellenéllasok értéke homérséklet-valtozas hatasara
valtozik, az ellenallas és a hdmérséklet kozotti 6sszefliggés determinisztikus és ismert. Feltételezhetjik, hogy az alkalmazas soran a két
ellenallas hémérséklete azonos.

Milyen hibadsszegzési mddot alkalmazzunk az erésités hibaszamitasa soran, ha az erésités hémérsékletfliggését vizsgaljuk?

Select one:

a. Valbszinlségi 0sszegzést.
b. Eléjeles 0sszegzést.
c. "Worst case" 6sszegzést. %

d. A felsorolt feltételek alapjan nem dontheté el.

Your answer is incorrect.

The correct answer is: El6jeles 6sszegzést.

Question 24

Incorrect

Mark 0.00 out of 1.00

fz = 2 kHz névleges frekvenciju szinuszos jelet mériink. A jelet B = 1 MHz savszélesség(i fehérzaj terheli, amelynek karos hatasat gy
kivanjuk csokkenteni, hogy a zajos jelet alulatereszté szlrével szlrjik. A szlrét idedlisnak tekinthetjik, azaz a sz(ir6 atvitele egységnyi a
0... f.savban, felette zérus.

Milyen f. hatarfrekvenciat allitsunk be, ha 10 dB jel-zaj viszony-ndvekedést szeretnénk elérni?

Select one:
a. f.=1707kHz¥%

b. f. = 100 kHz
¢ fo=>50kHz
d. f.=10kHz

Your answer is incorrect.

The correct answer is: f, = 100 kHz



Question 25

Incorrect

Mark 0.00 out of 1.00

Aramot mériink Deprez-mUszerrel felépitett ampermérével. A méréshatar I, = 6 A, a miszer osztalypontossaga ebben a méréshatarban
op =0,5.

Adja meg az arammérés abszolut véletlen hibajat, ha a mért aram I,,, = 3 Al

Select one:
a. AI=1mA
b. AI =30 mA

¢ AI=0,5mAX
d. AI =60 mA

Your answer is incorrect.

The correct answer is: AI = 30 mA

Question 26

Correct

Mark 1.00 out of 1.00

Egy n = 3000 1/min névleges fordulatszamu kerék tényleges fordulatszamat mérjik egy a keréken elhelyezett jelado segitségével. A jeladd
fordulatonként egy impulzust ad, egy szamlalés idéméré pedig szamolja, hogy t,, = 1 sec mérési id6 alatt hany impulzus érkezett be, és
ebbdl szamitja a fordulatszamot. A miszer érajele fy = 20 kHz frekvenciajd, ennek hibaja elhanyagolhaté.

Adja meg a fordulatszdm mérésének relativ hibajat!

Select one:
a. 0%
b. 333 ppm
c. 50 ppm
d. 2%Y

Your answer is correct.

The correct answer is: 2%



Question 27

Correct

Mark 1.00 out of 1.00

Egy kétpdlus pdrhuzamos RC helyettesit6képét mértik f = 1591 Hz frekvencian. A helyettesitékép elemei:
R, =100kQ, C = —50nF

Hatarozza meg a kétpolus soros RL helyettesitoképének elemeit!

Select one:

a. R, =40,00Q, L= -0,2000H
b. R, =1555Q, L="7,778 H

¢ R,=1555Q, L=-7778H
d. R, =40,009Q, L=0,2000HY

Your answer is correct.

The correct answer is: R, = 40,00 2, L = 0,2000 H

Question 28
Correct

Mark 1.00 out of 1.00

Miért alkalmaznak arnyékolt kabeleket impedanciamérés soran?

Select one:

a. Akilsé elektroméagneses zavarok ellen.v’
b. A szoért impedanciak kikliszobolésére.
c. Erintésvédelmi okokbdl.

d. A vezetékellenallas csokkentése érdekében.

Your answer is correct.

The correct answer is: A kiilsé elektromagneses zavarok ellen.



Question 29

Incorrect

Mark 0.00 out of 1.00

Egy jelfeldolgozé rendszerben olyan miveletvégzd egység mikodik, amely a bemenetére érkezé jelek szorzatat képezi.

Milyen mintavételi frekvenciaval kell mintavételezni a kimeneti jelet, ha a bemenetekre szinuszos jeleket kapcsolunk, amelyek frekvenciaja
rendre f; = 10 kHz és f, = 5 kHz? Valassza ki az alabbiak koziil a legkisebb még megfeleld frekvenciat!

Select one:
a. 12 kHz
b. 16 kHz
c. 32kHz
d. 22kHz*

Your answer is incorrect.

The correct answer is: 32 kHz

Question 30

Incorrect

Mark 0.00 out of 1.00

Valassza ki az alabbi allitasok kozill azokat, amelyek csak digitalis oszcilloszkopra jellemzdek! Tobb helyes allitas is lehetséges!
Select one or more:

a. Tranziens jelek is vizsgalhaték.v”

b. Elérhet6 a holdoff funkcié.

c. Elérhet6 az XY tzemméd. ¥

d. Elérheté a pre trigger funkcio.

Your answer is incorrect.

The correct answers are: Tranziens jelek is vizsgalhatok., Elérheté a pre trigger funkcio.



Question 31

Correct

Mark 1.00 out of 1.00

Egy folytonos idejl rendszer K (w) amplitdddkarakterisztikaja 40 dB/dekad meredekséggel csokken egy adott §2 kérfrekvencia fél6tt. Ismert,
hogy K (5§2) = 1. Mekkora K (1092)?

Select one:
a. 04
b. 025v
c. 05
d. 0,1
e. 0,125

Vélasza helyes.

The correct answer is: 0,25

Question 32

Correct

Mark 1.00 out of 1.00

Egy diszkrét idejd, linearis, invarians rendszer impulzusvalasza belépd, és értéke az elsé néhany ttemben: h[0] = 2, h[1] = 1, h[2] = 0,5. A
rendszer gerjesztése szintén belépd, értéke 0 < k-ra u[k] = 2 (konstans). Hatarozza meg a valasz értékét a k = 2 itemben.

Select one:
a. 12,5
b. 7V
c. 55
d. 10,5
e. 3,5

Vélasza helyes.

The correct answer is: 7



Question 33

Correct

Mark 1.00 out of 1.00

Egy diszkrét idejl rendszer rendszeregyenlete:

ylk] — 0,8y[k — 1] + 0,15y[k — 2] = u[k] — 2u[k — 1] + u[k — 2]

Hatarozza meg a rendszer ugrasvélaszanak (azaz az £[k] egységugras gerjesztésre adott valaszanak) allanddsult értékét.
(lim y[k] =7)

k—o0

Select one:

a. Nem all be allandosult allapot.

b. -1

c ovY
d 1

e. 286

Valasza helyes.

The correct answer is: 0

Question 34

Incorrect

Mark 0.00 out of 1.00

Egy diszkrét idejl rendszer atviteli fliggvénye:
H(z) =1+2z71+3272

Melyik a hamis allitas az alabbiak kozil?

Select one:

a. Arendszer kauzalis.

b. A rendszer mindentatereszto.

c.  Arendszer gerjesztés-vélasz (GV) stabilis. %

d. A rendszer kanonikus halozati realizacidja két késleltetét tartalmaz.

e. Arendszer véges impulzusvalaszd (FIR).

Vélasza helytelen.

The correct answer is: A rendszer mindentatereszto.



Question 35

Correct

Mark 1.00 out of 1.00

Egy diszkrét idej, valds jel spektruma a ¢ = 7/3 diszkrét kérfrekvencian 1 + 52 érték(. Hatarozza meg e jel spektrumat a ¢ = 57/3
diszkrét korfrekvencian.

Select one:
a —(1+352)

b. Nem meghatarozhato.

¢ —1+42
d 2—j
e 1—j2¢

Vélasza helyes.

The correct answer is: 1 — 52

Question 36
Correct

Mark 1.00 out of 1.00

Egy masodrendu, lineéris, diszkrét idejl rendszer allapotvaltozés leirasaban a rendszermétrix egyik sajatértéke Ay = 2 + 5. Melyik mondat
igaz a rendszer stabilitasara vonatkozdan?

Select one:
a. A rendszer nem aszimptotikusan stabilis, mert a rendszermatrixnak van sajatértéke az egységkoron kiviil.¥
b. A rendszer nem aszimptotikusan stabilis, mert a rendszermatrixnak van pozitiv valos rész( sajatértéke.
c¢. Nem dontheté el, hogy a rendszer aszimptotikusan stabilis-e, mert a rendszermatrix masik sajatértéke nem ismert.

d. A rendszer aszimptotikusan stabilis, mert a rendszermatrix mindkét sajatértéke komplex.

Vélasza helyes.

The correct answer is: A rendszer nem aszimptotikusan stabilis, mert a rendszermatrixnak van sajatértéke az egységkoron kivdil.



Question 37

Incorrect

Mark 0.00 out of 1.00

Hatarozza meg az z[k] = [k] + e[k — 2]0,5F2 diszkrét ideji jel z-transzformaltjat.

Select one:
a 224+05z—1%
22— 0,52
b. 1
22— 0,5z
¢ 22-05z+1
22— 0,5z
d 2+05
22 — 0,52
e. 22-05z—1
22+ 0,5z

Valasza helytelen.
22 —0,5z+1

The correct answer is:
22 — 0,5z

Question 38

Correct

Mark 1.00 out of 1.00

Egy csillag/delta kapcsolast, 126/11 kV-os névleges vonali fesziiltségl, 12 MVA haromfazisu teljesitmény( transzformator Uresjarasi &rama a
névleges aram 0,4%-a. Az adattablan a haromfazisu, Uresjarasi wattos veszteség adataban az elsé harom karakter olvashatatlan. Melyik lehet

ajo érték?

Select one:
a P =18W
b. P} =18 mW
c P}F=18MW
d. P}F =48kW
e. P} =18kWV

Vélasza helyes.

The correct answer is: P3F = 18 kW



Question 39

Correct

Mark 1.00 out of 1.00

Az &bran lathaté ohmos-induktiv fogyasztot 50 Hz frekvenciaju, szinuszos, Uy = 231 V4 fesziiltségd, szimmetrikus haromfézisu
fesziiltségrol taplaljuk. A fogyaszt adatai: R = 200 2, L = 112,5 mH. Mekkora legyen az Y kapcsolast kondenzator értéke fazisonként,
hogy a fogyasztd ne vegyen fel meddé teljesitményt a haldzatbdl, azaz a cos ¢-je 1 legyen?

o4

Select one:
a. C=1125uF

b. C =273 uFv

¢ C=20uF
d. C =10 uF
e. C=26,5uF

Valasza helyes.

The correct answer is: C' = 2,73 uF

Question 40

Correct

Mark 1.00 out of 1.00

Egy 126/11 kV-os névleges fesziltségl Y,d1 kapcsolasu transzformator nagyfesziltségl oldali csillagpontjat és az alallomasi foldelést
Osszekotd vezetékben 900 Aesr aram folyik, mert a transzformatort taplalé valamelyik 132 kV-os vezetéken egyfazisu foldzarlat 1épett fel. A
transzformator a kozépfesziltségl oldalon ki van kapcsolva. Szamitsa ki, hogy ebben az Gzemallapotban mekkora aram folyik a 11 kV-os
delta kapcsolasu tekercsekben.

Select one:
a. Ipn =300 A
b. In =1,98kA ;Y
c. In=10,3kA s
d. In=0A.

ex IA = 3,27 kAeff

Vélasza helyes.

The correct answer is: [n = 1,98 kA ¢/



Question 41

Correct

Mark 1.00 out of 1.00

Az alabbiak kozil melyik lehet egy folytonos idejd, valds, paros jel Fourier-transzformaltja? (w jeldli a korfrekvenciat, T pedig egy pozitiv

valds paraméter.)

Select one:
a. T
1+ juT
b. d(w—1/T)
c JT
1+ (wT)?
d. Tsin(wT)
1+ (wT)?
e. Tcos(wT)vY

Valasza helyes.

The correct answer is: T" cos(wT")

Question 42

Correct

Mark 1.00 out of 1.00

Egy folytonos ideju, periodikus jel egyendsszetevéje 3 V, alapharmonikusanak amplitiddja 2 V, effektiv értéke pedig 4,359 V. Legfeljebb
mekkora lehet a masodik harmonikus amplitidoja?

Select one:
a. 0718V
b. 0359V
c 61V
d. 48V
e. 40VY

Vélasza helyes.

The correct answer is: 4,0 V



Question 43

Correct

Mark 1.00 out of 1.00

1
A belépé z(t) jel Laplace-transzformaltja X(s) = m Hatarozza meg z(t) derivaltjanak Laplace-transzformaltjat.
s(s
Select one:
s 11
s+2 2
b. 1 v
s+2

c.  Nem meghatéarozhat6.

d. 1
s2(s+2)

Vélasza helyes.

The correct answer is:
s+ 2

Question 44

Correct

Mark 1.00 out of 1.00

Egy folytonos idejli, savkorlatozott x(¢) jel spektruma zérus, ha |w| > 12 krad/s. Tekintslk az y(¢) = z(t) cos(wot) jelet, ahol wy = 2
krad/s. Legalabb mekkora kérfrekvenciaval kell mintavételezni az y(t) jelet, hogy az a mintaibdl hibamentesen rekonstrualhaté legyen?

Select one:
a. 24 krad/s
b. 14 krad/s
c. 22krad/s
d. 12 krad/s

e. 28krad/sY

Vélasza helyes.

The correct answer is: 28 krad/s



Question 45

Correct

Mark 1.00 out of 1.00

Egy folytonos idejd, masodrend(i, nemlinearis rendszer allapotegyenletei:
T = xy és ) = —sinx;

A rendszer kezdeti 4llapota: z1(0) = 7/4 és z5(0) = 0. Az elérelépé Euler-médszer alkalmazasaval hatarozza meg az @ allapotvéltozd
kozelits értékét a t = 0,05 pillanatban, h = 0,05 id6lépés valasztasaval.

Select one:
a. 0,0442
b. 6,85 x 1074
c —0,05
d 0
e. —0,0354v

Valasza helyes.

The correct answer is: —0,0354
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